

ERRATA À 8ª CHAMADA PÚBLICA AO BANCO DE COORDENADORES PEDAGÓGICOS DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO DE FORTALEZA, PARA PROVIMENTO DO CARGO EM COMISSÃO DE COORDENADOR PEDAGÓGICO

A Secretaria Municipal da Educação de Fortaleza, no uso de suas atribuições legais, **RESOLVE**:

- Publicar ERRATA retirando **EM JOSÉ ALCIDES PINTO** da lista para provimento do cargo de Coordenador Pedagógico, conforme tabela abaixo:

ONDE SE LÊ

DISTRITO	NOME DA ESCOLA	QUANT. DE VAGAS
1	EM CRISTO REDENTOR	01
1	EM ANTÔNIO MENDES	01
1	EM HILBERTO SILVA	01
1	EM FRANCISCO EDILSON PINHEIRO	01
2	EM DOM ALOÍSIO LORSCHIEDER	01
2	EM ODILON GONZAGA BRAVEZA	01
2	EM PROFESSOR FRANCISCO MAURÍCIO DE MATOS DOURADO	02
2	ETI PROFESSORA ANTONIETA CALS	01
3	ETI PROFESSOR JOSE JULIO DA PONTE	01
3	EM JOSÉ ALCIDES PINTO	01
4	EM WALDEMAR BARROSO	01
4	ETI DIOGO VITAL DE SIQUEIRA	01
4	ETI FILGUEIRAS LIMA	01
5	EM HERBERT DE SOUZA	01
5	EM PADRE ANTONIO MONTEIRO DA CRUZ	01
5	EM PADRE ARIMATEIA DINIZ	01
5	EM SEBASTIÃO DE ABREU	02
5	CEI MANOEL MALVEIRA MAIA	01
5	EM JOAQUIM ALVES	01
5	CEI MARIA LUIZA BARBOSA CHAVES	01

LEIA-SE

DISTRITO	NOME DA ESCOLA	QUANT. DE VAGAS
1	EM CRISTO REDENTOR	01
1	EM ANTÔNIO MENDES	01
1	EM HILBERTO SILVA	01
1	EM FRANCISCO EDILSON PINHEIRO	01
2	EM DOM ALOÍSIO LORSCHIEDER	01
2	EM ODILON GONZAGA BRAVEZA	01
2	EM PROFESSOR FRANCISCO MAURÍCIO DE MATOS DOURADO	02
2	ETI PROFESSORA ANTONIETA CALS	01
3	ETI PROFESSOR JOSE JULIO DA PONTE	01
4	EM WALDEMAR BARROSO	01
4	ETI DIOGO VITAL DE SIQUEIRA	01
4	ETI FILGUEIRAS LIMA	01
5	EM HERBERT DE SOUZA	01
5	EM PADRE ANTONIO MONTEIRO DA CRUZ	01
5	EM PADRE ARIMATEIA DINIZ	01
5	EM SEBASTIÃO DE ABREU	02
5	CEI MANOEL MALVEIRA MAIA	01
5	EM JOAQUIM ALVES	01
5	CEI MARIA LUIZA BARBOSA CHAVES	01

Fortaleza, 08 de março de 2019.

LUCIDALVA PEREIRA BACELAR
Coordenadora de Articulação da Comunidade e Gestão Escolar